
Name: 

Gabriele Happel 2004  http://vs-material.wegerer.at 

Wir berechnen den Umfang von Rechtecken 
 

Die Formel heißt: 
 

 U = 
 

 
Berechne den Umfang 

Vergiss nicht die Längenangaben in der Rechnung! 
 

1 a=  28 cm 
b=  19 cm 

2 a=  389m 
b=  187m 

3 a=249km 
b=188km 

4 a= 780m 
b= 550m 

5 a=  34cm 
b=  28cm 

6 a=  598m 
b=  380m 

7 a= 77km 
b= 69km 

8 a= 999m 
b= 444m 

9 a= 125cm 
b=  67cm 

10 a=  88km 
b=  35km 

11 a=186km 
b=135km 

12 a= 259m 
b= 174m 

 
 
 

Mögliche Lösungen 
 
 760 94 2660

2886 642 246
866 292 124
384 2886 1152


